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ποδοσφαιρική ωριμότητα, που δεν πρέ-
πει να είναι τόσο προφανής.
Ενάντια στην Τουρκία (6-1) στις 7 Σε-
πτεμβρίου, ο Ντεπάι σημείωσε το πρώτο 
διεθνές χατ-τρικ του με την Ολλανδία, 
φτάνοντας τα 33 γκολ του Γιόχαν Κρόιφ  
και του Αμπε Λένστρα μπαίνοντας στο 
Top-10 όλων των εποχών της «Οράνιε».
«Για μένα είναι υπέροχο που είμαι στο top 
10. Η είσοδος στις πρώτες τρεις θέσεις εί-
ναι ο στόχος μου προς το παρόν» τόνισε.
Σχεδόν ένα μήνα αργότερα, στις 11 Οκτω-
βρίου, σημειώσε άλλα δύο, στη νίκη με το 
Γιρβραλτάρ (6-0), φτάνοντας έτσι τα 35 με 
την «Οράνιε». Όσα έχιε ο Φαν Νιστελρόι 
και Φάας Βίλκες. Εχδει δύο λιγότερα από 
τον Άριεν Ρόμπεν και τον Ντένις Μπέρ-
χκαμπ και 15 από τον Ρόμπιν Φαν Πέρσι. 

Συνολικά, έχει ήδη συμμετοχή σε 15 
γκολ (9 γκολ, 6 ασίστ) στην προκριματι-
κή φάση για το Μουντιάλ του 2022, έξι 
περισσότερα από οποιονδήποτε άλλο Ευ-
ρωπαίο παίκτη!
Ο Ντεπάι έχει πετύχει ήδη 14 τέρματα με 
την εθνική Ολλανδίας μέσα στο 2021, κα-
τακτώντας το εθνικό ρεκόρ όλων των επο-
χών για γκολ σε ένα ημερολογιακό έτος, 
το οποίο κατείχε ο Πάτρικ Κλάιφερτ (12 
γκολ το 2000).
Λαμβάνοντας υπόψη την ηλικία του Ντε-
πάι (27 ετών), και υποθέτοντας ότι θα 
αγωνιστεί τουλάχιστον άλλα πέντε χρόνια 
σε υψηλό επίπεδο, τα 50 γκολ του ρεκόρ 
που έχει ο Ρόμπιν Φαν Πέρσι δεν φαίνε-
ται να είναι άπιαστο όνειρο.
Ιδιαίτερα για έναν «κυνηγό ονείρων»...

«D
reamchaser»  σημαίνει 
κυνηγός ονείρων και εί-
ναι το τατουάζ στο στήθος 
του Μέμφις Ντεπάι. Το 

νήμα που δεσμεύει όλη την ιστορία του, 
που αποτελείται από πτώσεις, επιστροφές 
και απότομες στάσεις.
Από την απομάκρυνσή του από τις ομά-
δες νέων της Σπάρτα Ρότερνταμ στην 
πρωτοκαθεδρία του νεότερου Ολλανδού 
σκόρερ σε ένα Παγκόσμιο Κύπελλο (20 
των και 4 μηνών το 2014 στη Βραζιλία), 
από την αποτυχία στη Μάντσεστερ Γιου-
νάιτεντ στην αναγέννηση στους Γάλλους 
στη Λυών και την πρόσφατη μεταγραφή 
του στη Μπαρτσελόνα.
Εκεί προσπαθεί να βρει... παρηγοριά, μετά  
τον-απρόσμενο για πολλούς- αποκλεισμό 
της Ολλανδίας, από τους Τσέχους, στους 
«16» του Euro 2020, έχοντας ήδη ξεκινή-
σει, το επόμενο κεφάλαιο στη ζωή του.
Έχοντας επιπλέον φορτίο στις πλάτες και 
τα πόδια του, μετά την -απροσδόκητη- 
αποχώρηση του Λιονέλ Μέσι.
Κυνηγός ονείρων, φυσικά, επειδή δεν 
υπήρχαν πολλές εναλλακτικές λύσεις με-
γαλώνοντας σε μια διαλυμένη οικογένεια 
στη γειτονιά Μολούτσε στο Μούρντρεχτ, 
μια πόλη στη νότια Ολλανδία.
Εκ πρώτης όψεως, το Μούρντρεχτ μοιάζει 
με μια όαση ειρήνης: μνημεία, κανάλια, 
ένας ωκεανός πρασινάδας, μια μικρή ευ-
τυχισμένη όαση. Αλλά μια βόλτα στις δη-
μοφιλείς γειτονιές αλλάζει τις προοπτικές: 
έγκλημα, διακίνηση ναρκωτικών, συμμο-
ρίες, κοινωνικά ζητήματα.
Σήμερα ο Ντεπάι αντιπροσωπεύει το αρ-
χέτυπο του πρωταθλητή που κατάφερε να 
φύγει από το γκέτο. Πλούσιος και ταλα-
ντούχος, σύγχρονη εικόνα μιας ολόκλη-
ρης χώρας ποδοσφαίρου, αλλά και ενός 
χαρακτήρα με πολλαπλά ενδιαφέροντα 
και πολλές πτυχές. Πάνω απ ‘όλα, με μία 
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Μέμφις Ντεπάι, ένας... «κυνηγός 
ονείρων» από το γκέτο του Μούρντρεχτ

γίσει» την πρόκριση στην κορυφαία διορ-
γάνωση και σε κάθε περίπτωση, το ιατρικό 
επιτελείο του γαλλικού συλλόγου, θα βρίσκε-

ται σε «ανοικτή γραμμή» με τους ιατρούς της 
εθνικής Αργεντινής, προκειμένου να ενημε-
ρώνεται για την κατάσταση του Μέσι.

Ο 
Λιονέλ Μέσι αντιμετωπίζει έναν 
τραυματισμό στο γόνατο και 
απουσίασε από τις αναμετρήσεις 
της Παρί Σεν Ζερμέν με την Λει-

ψία και την Μπορντό. Ωστόσο, ο «ψύλ-
λος» αναμένεται να ενισχύσει την εθνική 
Αργεντινής, στους αγώνες με την Ουρου-
γουάη (13/11) και την Βραζιλία (17/11) 
για τα προκριματικά του Μουντιάλ 2022.
Ο προπονητής της Παρί Σεν Ζερμέν, 
Μαουρίτσιο Ποτσετίνο, επιβεβαίωσε το 
ταξίδι του Μέσι στην Νότια Αμερική, δε-
δομένης της επιθυμίας του διάσημου Αρ-
γεντινού να αγωνισθεί στα δύο ντέρμπι 
της «αλμπισελέστε».
Σύμφωνα με την ισπανική εφημερίδα 
«Mundo Deportivo», ο 34χρονος άσος, θέλει 
να παίξει στα δύο κρίσιμα ματς για να «σφρα-
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